Wyk - Wyrzutowy

Nazwa: Ck
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
Prostokatna
Ck | 1] 1 | czerpnia/wyrzutnia | a= 200 b= 250 stal Ogolne
$cienna
Ck [ 2| 1 |Przewdd prostokatny| a= 200 b= 250 [ I= 1000 ocynk 0,90 0,90 Ogdlne
Asymetryczne
Ck|3]1 przejscie a= 200 b= 250 | d= 200 |[g= 40 |l= 125|e= -25|f= O ocynk 0,11 0,11 Ogoblne
koto/prostokat
ck | a| 1 | Okmslykrociec 1\ by | 1= 150 ocynk Ogblne
elastyczny
Nazwa: Na
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]{ Producent  Uwagi
Na|1]1 Redukcja a= 315 | b= 500 | c= 125|d= 250|1= 250|e= o0 |f= -190| ocynk 0,58 0,58 Ogolne
asymetryczna
Na | 2| 1 | Tmikkanalowy | .- o5 | p= 250 | 1= 500 ocynk Ogolne
prostokatny
Na|3]| 1 Trojnik narozny a= 160 b= 125 | d= 125 |g= 250(h= 125]e= 100 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
Asymetryczne
Na|4] 1 przejscie a= 125 b= 160 | d= 160 |g= 40 (l= 100|e= O [f= 18 ocynk 0,05 0,05 Ogoblne
koto/prostokat
Na|5] 1 Przewdd okragly | d1= 160 I1= 605 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
Na | 6 | 3 [ Kolano segmentowe |alfa= 90 r= 1 dl= 160 ocynk 0,19 0,57 Ogolne
Na|7] 1 Przewod okragly | d1 = 160 11 925 ocynk 0,46 0,46 Ogoblne
Na|8] 1 Przewod okragly | d1 = 160 11=1130 ocynk 0,57 0,57 Ogoblne
Trojnik symetryczny
Na|9]| 2 z odej$ciem di= 160 I1= 350 [ a= 100 [b= 150(e= 100 ocynk 0,27 0,53 Ogolne
prostokat.
Na | 10| 3 Ztaczka mufowa | dl= 160 ocynk 0,05 0,14 Ogdlne
Na |11] 2 Redukcja di= 160 |d2= 140 |11= 85 ocynk 0,08 0,17 Ogolne
symetryczna
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Na |12] 1 Przewdd okragly | d1= 140 11= 2500 ocynk 1,10 1,10 Ogolne
Trojnik symetryczny
Na |13] 2 z odejsciem di= 140 I1= 350 [ a= 100 [b= 150(e= 100 ocynk 0,24 0,48 Ogoblne
prostokat.
Na |14] 2 Z}aczka mufowa dl= 140 ocynk 0,04 0,08 Ogoblne
Na |15 2 Redukeja dl= 140 [d2= 125 [11= 50 ocynk | 0,06 0,11 Ogdlne
symetryczna
Na |16] 1 | Przewod okragly | dl= 125 | IL= 2500 ocynk 0,98 0,98 Ogolne
Trojnik symetryczny
Na |17 2 z odej$ciem dl= 125 | I1= 350 | a= 100 (b= 150(e= 100 ocynk 0,22 0,44 Ogolne
prostokat.
Na | 18] 2 Za$lepka zenska | d1= 125 ocynk 0,03 0,06 Ogdlne
Na [19| ¢ |Kratkawentylacynal g o g9 stal Ogélne
prostokgtna
Asymetryczne
Na |20 1 przejscie a= 160 b= 125 | d= 160 [g= 40 (l= 100|e= 18 ocynk 0,05 0,05 Ogoblne
koto/prostokat
Na |21] 1 Przewod okragly | dl1= 160 1= 792 ocynk 0,40 0,40 Ogdlne
Na | 22| 1 [ Kolano segmentowe |alfa= 45 r= 1 dl= 160 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
Na |23 1 | Przewddokragly | dl= 160 | I1 2500 ocynk 1,26 1,26 Ogolne
Na |24 1 | Przewddokragly | dl= 140 | 11 2475 ocynk 1,09 1,09 Ogolne
Na [25( 1 Przewod okragty | dl= 125 I11= 3850 ocynk 1,51 1,51 Ogolne
Nazwa: Nk
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. [ Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]{ Producent | Uwagi
Nk | 1| 1| Okmslykrociee 1 Ho | 1= 150 ocynk Ogolne
elastyczny
Nk [2] 1 Redukcja dl= 200 [d2= 250 |11= 40 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
symetryczna
Nk | 3] 2 Ziaczka mufowa | dl= 250 ocynk 0,11 0,21 Ogdlne
Nk [ 4| 1 | Thmikkanalowy |- 250 | 1= oo ocynk Ogolne
okragly
Nk [ 5] 1 Przewod okragly | d1 = 250 11= 750 ocynk 0,59 0,59 Ogoblne
Nk [ 6 | 1 | Kolano segmentowe |alfa = 90 r= 1 di= 250 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
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Trojnik symetryczny .
Nk | 7] 1 redukeyjny 90 stopni 250 160 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
Nk | 8| 1 | Przewod okragly 160 ocynk 1,00 1,00 Ogolne
Nk | 9| 1 | Przewdd elastyczny 160 aluminium 0,61 0,79 Ogdlne
Nk |10 2 | Nawiewnik wirowy 200 stal Ogolne
ze skrzynka rozpr.
Nk 1 | Zitaczka nyplowa 160 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
Nazwa:
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. Producent | Uwagi
Wa | 1| 4 |Kratkawentylacyjna 200 stal Ogolne
prostokatna
Tréjnik symetryczny
Wa|2]| 1 z odej$ciem 125 100 (b= 200[e= 100 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
prostokat.
Wa|3] 1 Przewdd okragly 125 ocynk 0,88 0,88 Ogoblne
wala]|1 Redukcja 160 85 ocynk | 0,08 0,08 Ogélne
symetryczna
Wa|5] 1 ZYaczka mufowa 160 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
Trojnik symetryczny
Wa|[6]| 1 z odejsciem 160 100 | b= 200|e= 100 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
prostokat.
Wal7] 1 Przew6d okragly 160 ocynk 1,21 1,21 Ogoblne
walsl| 1 Redukcja 200 85 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
symetryczna
Wal|9] 2 Ztaczka mufowa 200 ocynk 0,06 0,12 Ogoblne
Trojnik symetryczny
Wa |10 2 z odej$ciem 200 100 [b= 200(e= 100 ocynk 0,36 0,72 Ogolne
prostokat.
Wa|11] 1 Przewod okragly 200 ocynk 1,65 1,65 Ogoblne
Wa|12] 1 Przewod okragly 200 ocynk 0,80 0,80 Ogoblne
Wa | 13| 3 | Kolano segmentowe 90 200 ocynk 0,30 0,89 Ogolne
Wa|14] 1 Przewod okragly 200 ocynk 0,85 0,85 Ogoblne
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Asymetryczne
Wa [15] 1 przejscie a= 125 b= 250 | d= 200 |g= 40 (l= 125|e= -25|f= 38 ocynk 0,10 0,10 Ogoblne
koto/prostokat
Wa 16| 1 | Thumikkanalowy 1o o5 | 950 | 1= 500 ocynk Ogélne
prostokatny
wa [17] 1 Redukcja a= 315 | b= 500 | c= 125|d= 250|1= 250|e= O [f= -190| ocynk 0,58 0,58 Ogolne
asymetryczna
Wa |18] 1 Za$lepka zenska | d1= 125 ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
Nazwa: Wc
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]]| Pow. catk. [m2]] Producent | Uwagi
wel|1|1a]| Wywiewnik Q= 45/105 Ogolne
samoregulujacy
Wc [ 2| 1 | Przewdd elastyczny | d = 125 I= 10994 aluminium| 0,36 4,32 Ogolne
Wc | 3] 1| Przewddokragly | dl= 125 | 11= 6000 ocynk 2,36 2,36 Ogolne
we | 4| g |Tromiksymetyezny |y o5 | oo 195 | d3= 125 ocynk 0,16 1,30 Ogolne
redukcyjny 90 stopni
Wc [5] 3| Przewddokragly | dl= 125 [I11= 750 ocynk 0,29 0,88 Ogolne
Wc | 6 | 6 [ Kolano segmentowe [alfa= 90 r= 1 di= 125 ocynk 0,12 0,69 Ogdlne
Wc|7] 2 Przewod okragly | dl= 125 11=3000 ocynk 1,18 2,36 Ogdlne
Wc|8] 2 Przewod okragly | dl= 125 11 500 ocynk 0,20 0,39 Ogdlne
Wc|9] 2 Przewod okragly | dl= 125 11= 1000 ocynk 0,39 0,79 Ogdlne
Wc |10] 4 Ziaczka mufowa | dl= 125 ocynk 0,04 0,15 Ogdlne
Wc |11] 1 Przewod okragly | dl= 125 11 1750 ocynk 0,69 0,69 Ogdlne
Wc |12] 1 Przewdd okragly | d1= 125 11= 2500 ocynk 0,98 0,98 Ogdlne
Wc | 13| 1 |Przepustnica okragta = 125 = 125 ocynk Ogolne
Wc [14] 2 Przewod okraglty | d1 = 125 11= 1250 ocynk 0,49 0,98 Ogoblne
Wc [15] 1 Przewod okragly | d1 = 125 11= 2125 ocynk 0,83 0,83 Ogoblne
Wc [16] 1 Przewod okraglty | d1 = 125 11= 250 ocynk 0,10 0,10 Ogoblne
Wce [17] 1 Przewod okragly | d1 = 125 11= 400 ocynk 0,16 0,16 Ogoblne
Wc 6 | Ztaczkanyplowa [dl= 125 ocynk 0,03 0,19 Ogodlne
Nazwa: Wk
Typ: Wywiewny
Opis:
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Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]{ Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
Wk | 1] 2| Anemostatze = 180 |H= 180 |NA= 160 aluminium Ogolne
skrzynka rozpr.
Wk | 2 [ 1 | Przewdd elastyczny = 160 I= 1805 aluminium 0,25 0,91 Ogolne
Wk|3]1 Przewdd okragly | d1= 160 11= 2000 ocynk 1,00 1,00 Ogolne
Wi | 4 | 1 |Troinik symetryezny | g o5 | o2 160 | d3= 160 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
redukcyjny 90 stopni
Wk | 5[ 1| Przewodokragly | dl= 250 | 11= 500 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
Wk | 6 | 1 | Kolano segmentowe |alfa= 90 r= 1 di= 250 ocynk 0,46 0,46 Ogdlne
Wkl7][1 Przewod okragly | dl1= 250 11= 2750 ocynk 2,16 2,16 Ogdlne
wk | g | 1 | Mumikkanalowy | g o5 | 1= 600 ocynk Ogolne
okragly
WKk|[9]| 1 Ziaczka mufowa | dl= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
Wk |10] 1 Redukcja di= 200 |d2= 250 |11= 40 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
symetryczna
Okragtly krociec _ _ .
Wk |11 1 d= 200 = 150 ocynk Ogolne
elastyczny
Wk 1 | Ztaczkanyplowa | dl= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
Sys. [ Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
ws | 1|55 Wywiewnik Q= 45/105 Ogolne
samoregulujacy
Ws| 2] 2 | Przewodokraglty [dl= 125 | I1= 163 ocynk 0,06 0,13 Ogolne
Ws | 3| 11 | Kolano segmentowe | alfa = 90 r= 1 di= 125 ocynk 0,12 1,27 Ogolne
Ws|[4] 1 Przewdd okragly | d1= 125 11= 1779 ocynk 0,70 0,70 Ogdlne
Ws | 5 | 25 | Trinik symetryezny |0y _ o5 o= 195 [ g3= 125 ocynk 0,16 4,07 Ogdlne
redukcyjny 90 stopni
Ws|[6] 1 Przewdd okragly | d1= 125 I1= 355 ocynk 0,14 0,14 Ogdlne
Ws|[7] 2 Przewdd okragly | d1= 125 11= 1559 ocynk 0,61 1,22 Ogdlne
Ws|[8] 1 Przewdd okragly | d1= 125 I1= 155 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
Ws[9] 1 Przewdd okragly | d1= 125 I1= 995 ocynk 0,39 0,39 Ogdlne
Ws [10] 1 Przewdd okragly | d1= 125 11= 1357 ocynk 0,53 0,53 Ogolne
Ws [11] 5 Przewdd okragly | d1= 125 I1= 250 ocynk 0,10 0,49 Ogolne
Ws |12] 31| Zigczka mufowa | dl= 125 ocynk 0,04 1,16 Ogolne
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Ws [13] 3 Przewdd okragly | d1= 125 11= 2500 ocynk 0,98 2,94 Ogolne
WSs | 14| 8 |Przepustnica okragta| d= 125 = 125 ocynk Ogdlne
Ws | 15| 4 |Tromiksymetyezny| () 455 | go= 160 [ d3= 160 ocynk 0,25 0,98 Ogélne
redukcyjny 90 stopni
Ws [16] 1 | Przewodokragty | dl= 160 [ 11= 2065 ocynk 1,04 1,04 Ogdlne
Ws | 17| 2 |Tromnik symetryezny| o) qe [ go= 160 | d3= 125 ocynk 0,20 0,40 Ogélne
redukcyjny 90 stopni
Ws [18] 1 Przewod okragly | dl1= 160 11= 2491 ocynk 1,25 1,25 Ogdlne
ws [19] g |Tromiksymetryezny | 40 g5 | o= 125 |d3= 125 ocynk 0,20 1,59 Ogolne
redukcyjny 90 stopni
Ws [20] 1 Przewod okragly | dl= 125 11 2646 ocynk 1,04 1,04 Ogdlne
Ws [21] 1 Przewod okragly | dl= 125 11= 2750 ocynk 1,08 1,08 Ogdlne
Ws |22] 1 [ Przewdd elastyczny [ d = 125 I= 22823 aluminium 0,29 8,96 Ogdlne
Ws [23] 4 Przewod okragly | dl1= 160 I1= 170 ocynk 0,09 0,34 Ogdlne
ws 24| 1 | Wwiewnik o505 Ogolne
samoregulujgcy
Ws |25] 6 | Przewoddokraglty [dl= 125 [ I1= 2000 ocynk 0,79 4,71 Ogolne
Ws |26] 4 | Przewodd okraglty [dl= 125 [ I1= 1000 ocynk 0,39 1,57 Ogolne
Ws |27] 2 | Przewodokragty [dl= 125 | I1= 187 ocynk 0,07 0,15 Ogolne
Ws |28] 1 [ Przewoddokraglty [dl= 125 [ I1= 1850 ocynk 0,73 0,73 Ogolne
Ws |29] 1 [ Przewddokraglty [dl= 125 [ I1= 2098 ocynk 0,82 0,82 Ogolne
Ws |30] 1 [ Przewoddokragty [dl= 125 [ I1= 1514 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
Ws |31] 1 | Przewddokraglty [dl= 160 [ 1= 1343 ocynk 0,67 0,67 Ogolne
ws |32 1 |Triniksymetryezny |y o qgn g2 160 [ d3= 160 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
redukcyjny 90 stopni
Ws [33] 1 Przewdd okragly | d1= 160 11= 1182 ocynk 0,59 0,59 Ogdlne
Ws [34] 1 Przewdd okragly | d1= 125 11= 2240 ocynk 0,88 0,88 Ogdlne
Ws [35] 3 Przewdd okragly | d1= 125 11= 2250 ocynk 0,88 2,65 Ogdlne
Ws [36] 1 Przewdd okragly | d1= 125 11= 3500 ocynk 1,37 1,37 Ogdlne
Ws [37] 1 Przewdd okragly | d1= 125 I1= 466 ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
Ws [38] 2 Przewdd okragly | d1= 160 I1= 750 ocynk 0,38 0,75 Ogdlne
Ws [39] 2 Przewdd okragly | d1= 125 I1= 500 ocynk 0,20 0,39 Ogdlne
Ws [40] 1 Przewdd okragly | d1= 125 I1= 875 ocynk 0,34 0,34 Ogdlne
Ws [41] 1 Przewdd okragly | d1= 125 I1= 700 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
Ws [42] 1 Przewdd okragly | d1= 160 11= 1750 ocynk 0,88 0,88 Ogolne
Ws [43] 2 Przewdd okragly | d1= 125 11= 1750 ocynk 0,69 1,37 Ogolne
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Ws [44] 1 Przewdd okragly | d1= 160 I1= 200 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
Ws [45] 1 Przewdd okragly | d1= 125 11= 2200 ocynk 0,86 0,86 Ogolne
Ws [46] 1 Przewdd okragly | d1= 125 11= 3050 ocynk 1,20 1,20 Ogolne
Ws [47] 1 Przewdd okragly | d1= 160 11= 1450 ocynk 0,73 0,73 Ogolne
Ws [48] 1 Przewdd okragly | d1= 125 I1= 800 ocynk 0,31 0,31 Ogolne
Ws [49] 5 Przewdd okragly | d1= 125 I1= 750 ocynk 0,29 1,47 Ogolne
Ws [50] 2 Przewdd okragly | d1= 125 I1= 200 ocynk 0,08 0,16 Ogolne
Ws [51] 3 Przewdd okragly | d1= 125 11= 1500 ocynk 0,59 1,77 Ogolne
Ws [52] 1 Przewdd okragly | d1= 125 11= 6000 ocynk 2,36 2,36 Ogolne
Ws [53] 1 Przewdd okragly | d1= 125 11= 4000 ocynk 1,57 1,57 Ogolne
Ws |54] 1 | Przewod okragty [dl= 125 | I1= 965 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
Ws |55] 1 [ Przewod okragty [dl= 160 | I1= 250 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
Ws |56] 2 | Przewodd okragty |[dl= 125 [ I1= 1250 ocynk 0,49 0,98 Ogolne
Ws |57] 1 | Przewdd okragty | dl= 125 [ I1= 4500 ocynk 1,77 1,77 Ogolne
Ws | 58| 1 |Tromiksymetyezny| ) g5 [ go= 125 [d3= 160 ocynk 0,20 0,20 Ogblne
redukcyjny 90 stopni
Ws |59 1 | Przewodd okragty |[dl= 160 | I1= 187 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
Ws | 60| 1 | Przewdd okraglty | dl 160 |11 1500 ocynk 0,75 0,75 Ogolne
Ws 29 | Zigczkanyplowa | d1= 125 ocynk 0,03 0,91 Ogdlne
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]] Producent | Uwagi
wyk| 1| 1| Okraglykrociee |-y o0 |2 150 ocynk Ogblne
elastyczny
Wyk| 2 | 2 | Kolano segmentowe |alfa= 90 r= 1 di= 200 ocynk 0,30 0,59 Ogolne
Wyk| 3| 1 | Przewddokragly | dl= 200 [I1= 1956 ocynk 1,23 1,23 Ogolne
Wyk| 4] 1 Ztaczka mufowa | dl= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
wyk| 5| 1 | Podstawadachowa | 4 50 | 1= 1000 | A= 400 |B= 400 ocynk Ogolne
okragta
Wyk| 6 | 1 | Wyrzdtniadachowa |\, _ 400 |p1= 200 | H= 270 ocynk Ogblne
okragla
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